

Дорогие конкурсанты!

Конкурс «Учитель года» – это знаменательное событие в жизни педагога. Значение конкурсов профессионального мастерства, особенно в нашей сфере, трудно переоценить. Они не только повышают престиж благородной учительской профессии, но и позволяют выявлять самые яркие таланты среди педагогов, распространять накопленный учителями передовой опыт, повышать общий уровень педагогической культуры. Настоящие учителя – терпеливые труженики, великие энтузиасты своего дела.

Дни конкурса для его участников и болельщиков будут наполнены непростыми испытаниями, волнением, напряженной борьбой. Конкурс, если к нему относиться с полной отдачей – это, конечно, всегда сложно, всегда тяжело. Это старт, открывающий новые возможности для педагогического роста.

Желаю всем Вам в полной мере продемонстрировать свои таланты и опыт, раскрыть свой творческий потенциал, поделиться своим опытом с другими учителями. Желаю Вам успехов в покорении профессиональных вершин!



Теплов Сергей Евгеньевич,
учитель информатики,
английского языка
МБОУ СОШ № 27,
финалист муниципального
конкурса «Учитель года –2019»,
финалист «Учитель года Ханты-
Мансийского автономного округа
– Югры» в 2020 году